

2. 07. 2020 Naš čas

Stran/Termin: 3

Naslov: Iz mestne občine Velenje več kot 4429 ton mešanih

Naklada: 5.400,00

Avtor:

Površina/Trajanje: 184,02

Rubrika/Oddaja: SEJA

Žanr: POROČILO

Gesla: SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER, ZBIRNI CENTRI ZA ODPADKE,



# Iz mestne občine Velenje več kot 4429 ton mešanih odpadkov

Vsak prebivalec mestne občine Velenje  
povprečno odvrže 140 kg mešanih  
odpadkov in 70 kg biorazgradljivih  
letno



Na zadnji seji so potrdili tudi poslovni načrt lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in koncesije gradnje področnega centra za ravnanje z odpadki ter program dela javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov, nastalih na območju mestne občine Velenje za letošnje leto.

Lani je bilo v regijski center za ravnanje z odpadki iz mestne občine Velenje pripeljanó 4.429.344 kilogramov mešanih komunalnih odpadkov in 2.115.447 kilogramov biorazgradljivih odpadkov.

Janez Herodež, direktor podjetja PUP Saubermacher, je poudaril, da je delo lani potekalo po načrtih in da so uspešno implementirali nov tehnični pravilnik. Še vedno velik poudarek pri svojem delu namenjajo izobraževanju in osveščanju občanov o pravilnem ravnanju z odpadki.

Zaradi spremenjenega tehničnega pravilnika so lani spremenili frekvenco odvoza odpadkov, kar so občani dobro sprejeli. Občani uspešno uporabljajo tudi možnost odvoza kosovnih odpadkov, ki ga omogočajo od marca do novembra.

Kljub temu da se trend ločevanja odpadkov razvija v pozitivno smer, ugotavljajo, da je v črni posodi še vedno preveč plastike in organskih odpad-

kov. Prav zaradi tega bodo tudi v prihodnje zelo aktivni pri osveščanju.

### Posodobili bodo požarnovarnostni sistem

V tem letu načrtujejo še kar nekaj vlaganj. Največje bo v požarnovarnostni sistem z infrastrukturo zbirnega centra Velenje. Načrtujejo tudi pripravo idejnega projekta spremene načina zbiranja ločeno zbranih frakcij in logistike. Še naprej bodo izvajali nadzor ločenega zbiranja odpadkov in nadaljevali tudi preverjanje vsebin posod pri individualni in blokovni gradnji.

### Za odpadke poskrbijo v Simbio

Izvajalec gospodarske javne službe predelave komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave je podjetje Simbio, ki ima podeljeno koncesijo in opravlja tudi storitve v okviru regijskega centra za ravnanje z odpadki v Celju.

Vodja sektorja za obdelavo in odlaganje odpadkov ter naložbe podjetja Simbio Tina Kramer je predstavila aktivnosti v lanskem letu in program dela za letos. Lani so prevzeli vse zbrane mešane in biorazgradljive odpadke, na podobne količine kot lani pa računajo tudi letos.